頑張る地方応援プログラム

都道府県名	大阪府	市町村名	箕面市	
プロジェクト名	市民協働によるまちづくリプロジェク (市民会議プロジェクト)	·	新規・継続の 区分	継続
プロジェクトの 目的、概要及び 具体的な成果目 標	(目的、概要) 箕面市では、市民協働を全庁的なプロジェクトとして捉えており、職員が積極的に地域に出 向いて、市民とともに地域の課題を明確にしながら各種の施策・事業を実施しているところであ る。 次期総合計画の基本構想を策定するにあたり、箕面市の将来について話し合える場として 「市民会議」を立ち上げ、「住み続けたいまち」を市民と行政が協働して創ることを通して、市民 協働型社会の基礎をより強固にするすることを目的とする。 平成20年度に、市民会議から次期総合計画の基本構想の策定に向けた提言を頂くことを予			
プロジェクトの 期間	平成19年度~平成20年度 	政策分野の分類 ( ~ )	その他	
住民への公表の 方法 (ホームページ <u>アドレス等)</u>	http://www2.city.minoh.osaka.jp/SEISAKU/SOUKEI/ganbaru.pdf			
プロジェクトを構成する具体の事業・施策				
名称	事業概要			総事業費 (単位:千円) (うちH20事業費)
次期総合計画策定事業	基本構想の策定に向けた提言を得るための市民会議の運営補助を行う。 市民会議の運営に必要な事務費として、市民会議運営補助金を交付			20,396
	する。 総合計画審議会及び策定委員会議を立ち上げ、市民会議からの提言 内容を基本として検討を進める。			13,360
総計				20,396
				13,360
その他特記事項				